

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Tigrovi snimili dokumentarni film o Damiru Tomljanoviću Gavranu

Mario Strinavić · Thursday, February 13th, 2020

Udruga veterana 1. gardijske brigade Tigrovi realizirala je dokumentarni film o legendarnom zapovjedniku uoči 26. obljetnice njegove smrti, a premijera je u petak u 19 sati u Hrvatskome vojnom učilištu u Zagrebu

Na njegovu ratnom putu nema ni najmanje mrlje. Prema zarobljeniku i neprijateljskom vojniku tražio je primjeren odnos, čak i poštovanje. Od kamere je bježao, pred njih je druge gurao i govorio: "Nisam ja taj." Gubitak suboraca iznimno je teško podnosio, pa je znao govoriti: "Zar svatko koga ja zavolim mora poginuti?"

Sve to, pa i više od toga bio je Damir Tomljanović Gavran, središnja figura dokumentarnog filma "Gavran 101", čija će se premijera održati u petak u 19 sati u Hrvatskome vojnom učilištu u Zagrebu, samo nekoliko dana uoči 26. obljetnice Gavranove pogibije.

Film je nastao uz pomoć arhivskih snimaka, fotografija i svjedočanstava 20-ak njegovih najbližih, poput majke Marije, prijatelja i suboraca, a sniman je na autentičnim lokacijama na kojima je Gavran sudjelovao u oslobađanju bojišta. Snimljen je uz potporu Ministarstva branitelja, Grada Zagreba i Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade Tigrovi, od studenoga 2016. godine pod redateljskom palicom Biljane Čakić i snimatelja Borisa Krstinića, prema ideji i scenariju Zorana Žukine. - Damira Tomljanovića Gavrana željeli smo prikazati kao čovjeka s manama i vrlinama. Kao osobu koja je u svojih kratkih 26 godina života uspjela ostaviti trag u povijesti, iza sebe ostaviti potomstvo i potpuno se realizirati kao čovjek i moralna vertikala - kaže Zoran Žukina, i sam jedan od bivših pripadnika Tigrova. U filmu sudjeluje i Gavranov suborac, aktualni ministar branitelja Tomo Medved. Pročitajte više na: www.vecernji.hr

Foto: Tigrovi

Mario Strinavić

This entry was posted on Thursday, February 13th, 2020 at 8:46 pm and is filed under [Branitelji](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.